

Верховна Рада України

ВИСНОВОК

до проекту Закону України про внесення змін до деяких Законів України
щодо врегулювання окремих питань у сфері електронних комунікацій

(реєстр. № 12094 від 04.10.2024)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 19 листопада 2024 року (Протокол № 134) проект Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері електронних комунікацій», реєстр. № 12094, поданий 04.10.2024 народним депутатом України Крячко М.В. та іншими народними депутатами України.

Метою законопроекту визначено узгодження правових норм Закону України «Про електронні комунікації» із законодавством Європейського Союзу, покращенням користувацького досвіду споживачів мобільного зв'язку, вдосконалення методів контролю за виконанням ліцензійних зобов'язань мобільними операторами, удосконалення окремих положень Закону щодо доступу до фізичної інфраструктури електронних комунікацій, а також узгодження положень Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку електронних комунікаційних мереж» між собою.

Проектом Закону пропонується затвердити додатковий інструмент отримання даних про якість наданих послуг за рахунок перевірки громадянами власними терміналами фактичних параметрів якості (моніторингом якості споживачами (краудсорсингом)). Це дозволить регулятору електронних комунікаційних послуг мати ширше розуміння рівня наданих послуг по всій країні та проводити якісні точкові перевірки дотримання мінімальних показників якості зв'язку в локаціях, в яких отримані результати перевірки громадянами нижчі, ніж нормативно затверджені.

Для того, щоб після припинення чи скасування правового режиму воєнного стану населення України залишалось зі зв'язком у разі надзвичайних ситуацій (в тому числі й «блекаутів») як державного рівня, так і рівня певної

області/регіону, а також у разі введення надзвичайного чи воєнного стану, пропонується передбачити можливість національного центру оперативно-технічного управління електронними комунікаційними мережами України видати розпорядження про надання послуг національного роумінгу.

Разом з тим проектом акта вносяться зміни до ряду положень Закону з метою їх удосконалення та узгодження правових норм між собою та із положеннями Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку електронних комунікаційних мереж», з метою приведення їх у відповідність із положеннями Закону.

Міністерство цифрової трансформації України висловило позиції про те, що проект Закону спрямований на покращення якості зв'язку, зокрема для споживачів мобільного зв'язку, вдосконалення методів контролю виконання ліцензійних зобов'язань постачальниками послуг електронних комунікацій – операторами мобільного зв'язку та покращення покриття мобільного зв'язку в сільській місцевості, вважають проект Закону актуальним та важливим для прийняття.

Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України повідомила, що зауважень і пропозицій до проекту Закону немає.

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку у своєму висновку зазначила про доцільність прийняття законопроекту із пропозиціями, зокрема пропонується узгодити правові норми згаданого Закону між собою в частині: єдиних формулювань та понять щодо рівнів показників якості електронних комунікаційних послуг, їх розрахунку та вимірювання параметрів якості.

Головне науково-експертне управління Верховної Ради України надало ряд зауважень до законопроекту, в тому числі, техніко-юридичного характеру.

Комітет вважає, що законопроект може бути доопрацьований до другого читання, а його прийняття буде сприяти покращенню якості надання електронних комунікаційних послуг.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких Законів України щодо врегулювання окремих питань у сфері електронних комунікацій», реєстр. № 12094, поданий 04.10.2024 народним депутатом України Крячко М.В. та іншими народними депутатами України **включити до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України ІХ**

скликання та за наслідками розгляду в першому читанні прийняти його за основу.

2. Співдоповідачем від Комітету із даного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Штепу Сергія Сергійовича.

Голова Комітету

М. КРЯЧКО

